
Referat af Kvik Næstveds generalforsamling onsdag den 14. maj 2025: 

 

1. Valg af dirigent. 
Mogens Sørensen valgt.  
 

2. Formandens beretning. 
Travl og spændende sæson med sommermøde som start. Mange ideer effektueret, 
andre ikke nået. 
 
Arbejdsdage. Højttaler med anlæg opsat, så vi kan høre musik. Og også effektiv 
oprydning på Kalbyris, hvor vi bl.a. fik plads til nye bander, malet dommerborde og 
rengjort ting og sager. 
 
Fonde. Søgt flere fonde og har købt nye borde og bander til Kalbyris. 
 
Ungdomsspillere. Et vigtigt fokusområde for bestyrelsen. Svært – et langt sejt træk. 
Sat plakater op til skoler, videreført batkampagne, nedsat kontingent for nye 
ungdomsspillere, afholdt 8 introduktioner på Rønnebækskolen, Kalbyris, og Sct. 
Jørgens skole – tak til Bimme, Sandi, Mark, Kaltoft, Kim, Pernille og Oliver. 
 
Kvik har registreret en lille fremgang på ungdomssiden. Kampagnen fortsætter i ny 
sæson – som sagt et langt, sejt træk.  
 
Vi forsøger at finde og ansætte en ungdoms koordinator, der styrer kontakt mellem 
spillere, trænere og forældre. Sørger for at tilmelde til stævner og turneringer, arrangere 
kørsel, coach hygge arrangementer, m.v. 
 
Turneringsleder. Bimme stopper, så vi skal have fundet en erstatning. Tak til Bimme for 
indsatsen, også i forbindelse med klubbens unge medlemmer.  
Bimme har lovet at hjælpe en afløser godt på vej. 
 
Nye medlemsskaber. To nye indført.  
En støttekontingent som kaldes Kviks Venner -  5000 kr. i klubkassen! 
Og Plus kontingent, der for et lille beløb giver udvidet adgang til klublokalet.  
 
Ribe. Rekorddeltagelse med 32 deltagere. 
 



Dameloge. En kvindeloge kom forbi til en fortælling om bordtennis og en gang træning 
på loftet.  
 
Udfordringstavle. Den er ikke blevet slidt, så en opfordring fra formanden om at komme 
i gang. 
 
Kim og Brian har færdiggjort træneruddannelse på højeste niveau.  
 
Økonomi. Sund økonomi – flot styret af Morten. 
 
Super marts med ØM, Mumba Cup, klubmesterskab og aktivitet på skolerne. 
Succes med ØM ikke mindst takket være Sandi, der tog en stor del af planlægningen på 
sine skuldre. En fornøjelse at være med til at arrangere, en hård weekend, men 
fantastisk oplevelse med god opbakning fra medlemmerne – alene fredag aften 
dukkede 30 medlemmer med familie op for at gøre klar.  
- En fed klubfølelse. En fantastisk oplevelse at se klubben stå sammen om et så stort 

arrangement, lød det fra formanden. 

Mumba Cup. 32 tilmeldte spillere og 40 til efterfølgende spisning og portvins 
smagning. Stor tak til Lasse og Kim. 

Klubmesterskab. Ros til Bimme for igen at arrangere. 

 

Lige den ekstra hånd. Opsang til at flere medlemmer giver en hånd med, når klubbens 
mange opgaver skal løses. Det er de samme folk, der trækker læsset, så hjælp lidt til – 
også med de små ting.  

 

Formanden sluttede af med en tak for samarbejdet og arbejdsindsatsen til 
bestyrelsesmedlemmer, trænere og øvrige frivillige i klubben – og tak til alle vores 
sponsorer.  

 

3. Beretning fra turnerings- og spilleudvalg. 
Første sæson i 3. division levede op til målet om at blive i rækken. Og det lykkedes – 
samlet nr. 4 i Øst-rækken med Sam, Mathias, Nicolai, Valdemar og Mark.  
Samme målsætning næste sæson – at blive i 3. Division med hjælp fra indgåede aftaler 
med svensk og dansk spiller.  
 



Serie 1 vandt ingen kampe. 
Serie 2 (1) vinder 13 ud af 14 kampe og sikrer oprykning til serie 1.  
Serie 2 (2) slutter i nedre del af rækken. 
Serie 3 fin placering midt i rækken.  
Serie 4 en flot 3. plads. 
Serie 5 nedre del af rækken, dog med en del points. 
Veteran +70 DM. Slutter på delt tredjeplads. 
Ungdomshold U12 klaret sig flot, høstet god erfaring og slutter midt i rækken. 
 
Derudover deltagelse i bl. a. Ribe stævne, ØM ungdom (Elias Thousing nr. 3 i drenge D, 
Valdemar og Nicolai med til Youth Master, Victoria til Kids Master.  
 
 

4. Godkendelse af revideret regnskab. 
Ligger lidt lavere på udgifter – ikke de store ting varierer.  
Indtægter: vi vækster stille og roligt. 
Årets resultat 355.000 kr., hvilket er 19.000 kr. mere end sidste år. 
Lavere indtægter på sponsorer (mistet en sponsor). 
- Vi ville have haft røde tal på bundlinjen uden et vellykket ØM, hvor specielt 

kiosksalget lunede, sagde kasseren. 
 

 
Retorisk spørgsmål fra Morten: Hvordan sørger vi for, at ungdomsmedlemmer bliver 
hængende? 
Flere løsninger, men opfordring til Kvik-medlemmer om at tage de unge ud til stævner. 
Tag ansvaret for bare en enkelt weekend, please! 
- Og kom med ideer til, hvad vi ellers kan lave sammen, lød opfordringen. 

 

5. Præsentation af budget 
Forventet resultat med et lille overskud på 2800 kr.  
Planer om mere live-streaming, når vi spiller kampe. 
 
 

6. Indkomne forslag.  
Opdatering af vedtægter (se gamle og nye vedtægter på hjemmesiden) 
Ændringer er bl. a. at gebyr for manglende kontingentbetaling nu fastsættes af 
bestyrelsen mod gebyr på 25 kr. tidligere.  



Tidligere ingen stemmeret til ungdomsrepræsentant. Bestyrelsen vurderer fra sag til 
sag.  
Referater er nu tilgængelige på hjemmesiden.  
 
 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 
Sandi, Morten og Michael Priess modtog genvalg. 
Kaltoft ud af bestyrelsen i utide - Allan Carlsen (tidl. Hansen) nyt medlem i bestyrelsen 
efter tæt kampvalg med Mark.  
Mark og Oliver suppleanter. 
Elias Priess ny ungdomsrepræsentant i bestyrelsen. 
Bimme og Bo fortsætter som revisorer. 
 
 

8. Se oven for. 
 

9. Uddeling af lederpokal & Årets Kammerat. 
Sandi valgt til årets leder (se artikel på hjemmesiden og Facebook). 
Buchwald-familien årets kammerat (se artikel på hjemmesiden og Facebook). 
 
 

10. Eventuelt. 
Sandi og Kim orienterede om planer for den gamle Herlufsholm Svømmehal. Endnu 
ingen afgørelse.  
 
Bestyrelsen besluttede, at bestyrelsessuppleanter er med til bestyrelsesmøder, hvis de 
ønsker det. Der er nemlig brug for alle gode kræfter til fordel for Kvik Næstved. 
 
Umiddelbart efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med Allen som 
næstformand, Morten kasserer og Langhorn sekretær.  
 
 
Referat Langhorn 
 

      

 

 


